

# 泉州池店队晋级福建「村BA」决赛

## 今晚与泉州宝盖队争夺冠军

本报讯(记者 张茂霖 秦越)昨晚,“农业银行杯”福建省2023年和美丽乡村篮球大赛(村BA)1至4名排位赛在英林镇东埔篮球场进行。主场作战的泉州池店队火力全开,最终以82:40轻取莆田郊尾队,晋级决赛,并获得代表福建省出战全国“村BA”东南区比赛的门票。

本场比赛可谓备受瞩目,球场边早就坐满了观众,现场气氛火热,大家都在期待一场强强对决。

比赛一开始,双方你来我往,比分不断上升。随后,泉州池店队打出一波小高潮,建立8分领先优势。

第二节,泉州池店队渐入佳境,他们内外开花,继续扩大分差,其中,黄海阳连续3次命中,李小耀多次突破到内线得分。上半场结束,泉州池店队以41:24领先对手。

下半场易边再战,泉州池店队的魏小榕连续两次突破上篮成功,随后,黄文华连得4分。随着李小耀的抢断上篮成功,泉州池店队以64:34领先对手30分。反观莆田郊尾队,“当家球星”黄清彬状态不佳,无心恋战,这让比赛结果彻底失去悬念。

最终,泉州池店队以82:40轻取莆田郊尾队,晋级决赛。今日20:50,泉州池店队将与泉州宝盖队在英林东埔篮球场角逐福建“村BA”冠军。



泉州池店队队员持球进攻。



东埔村啦啦队带来精彩表演。



中场环节小球迷上场参与互动。

## “在父老乡亲面前表演很荣幸” 英林东埔村民化身啦啦队

本报记者 张茂霖 秦越

在昨晚的比赛现场,每到比赛间隙,都有一群身穿黑色露脐装、阔腿裤的啦啦队员上场表演,她们灿烂的笑容和充满活力的舞姿成为现场一道靓丽的风景线。

记者了解到,这群啦啦队员都来自“东道主”东埔村,已经连续两天在

“村BA”现场表演。昨晚,她们共表演了四个节目。

“参加表演的队员都是自愿的。我们下午2时开始化妆排练,6时多到现场。为了这次比赛,20名队员排练了3天。”啦啦队负责人吴清芬告诉记者,“能在父老乡亲面前表演,大家都

感觉很荣幸,队员们也是第一次在这么多人的关注下表演。”

吴清芬表示,通过参加比赛,可以提升啦啦队员的自信,丰富大家的阅历,“之前我比较关注篮球赛,这几天表演之余,大家都在认真看比赛,也因此更加了解篮球运动。”

## 白天工作赚钱养家 晚上志愿服务大家 ——福建“村BA”东石萧下赛区志愿服务侧记

本报记者 许金植



萧下村志愿者现场发放抽奖券。

球场干净整洁,现场井然有序,观众激情澎湃……连日来,广受关注的“农业银行杯”福建省2023年和美丽乡村篮球大赛(村BA)在晋江如火如荼进行。作为四大赛区之一的东石萧下村,目前已举办了12场“村BA”。无论是各参赛球队,还是前来观赛的球迷,都对萧下赛区评价颇高,而这一切赞誉背后,离不开作为东道主的萧下村全体人员的共同努力。

昨晚,本次福建“村BA”5至8名排位赛开赛在即。记者走进萧下篮球场,地板四周印着的“联发雨具”“佳兴

伞业”等字格外显眼。萧下村党委书记、村委会主任萧华阳介绍,萧下村制伞企业发达,目前村里共有100多家制伞相关企业。除了擅长制伞,不少企业家也热爱篮球运动,并身体力行,出钱出力支持村里篮球事业发展,球场上印着的便是其中几家企业。

比赛开始后,球员在场上竞技比拼,观众在场下欢呼喝彩。而在众人看不到的地方,还有一群人在赛场后方,默默付出,挥洒汗水。他们有的提前到场洒水降温,有的负责引导维持现场秩序,发放抽奖券,有的负责为球

员提供帮助、清理赛后现场,忙碌的身影遍布赛场每个角落。

据了解,在此次比赛中,除了镇村干部、联防队员、安保及警务人员的协助,萧下村篮球协会及青年中心共有100多名志愿者参与赛事后勤保障工作。

在村中经营布行生意,同时担任萧下村篮球协会副会长的萧麒麟便是其中一位。萧麒麟当天前脚刚从公司离开,后脚便踏入篮球场,张罗完各项事情后,才放心地拿起村里集中订购的晚餐食用。

“我们这些志愿者,这几天基本都是这个状态,白天工作赚钱养家,晚上志愿服务大家,很忙但很充实。”萧麒麟分享道,萧下村篮球文化历史悠久,连续举办过四届“昭福圣公杯”移风易俗篮球邀请赛,组织赛事经验丰富。值得一提的是,作为泉州地区的老牌村级强队,萧下村篮球队曾多次获得东石基层赛冠军。

## 不敌“东道主”青岛国信 CBA夏季联赛 福建浔兴首战告负

本报讯(记者 林小杰)10日,CBA夏季联赛激烈打响,10支劲旅齐聚青岛,为全国球迷献上一场顶尖的篮球盛宴。昨日,福建浔兴男篮迎战今年夏季联赛首场比赛,虽然他们在首节领先“东道主”青岛国信队,但在第二节突然“断电”,被对手连续打出小高潮,将比分反超。最终,福建浔兴男篮以67:77不敌青岛国信队,首战失利。

刚开局,福建浔兴男篮战术明确,以外线进攻为主,赵义明、方渭博和田桂森分别命中三分球。青岛国信男篮同样表现出色,开局战成9:9平。随后,福建浔兴男篮继续加快比赛节奏,曾凌铨连续突破得手,黄艺反击得分后两罚全中,打出一波8:2的小高潮,取得领先优势。首节比赛结束,福建浔兴男篮以21:13领先青岛国信队8分。

次节,田桂森反击得分,帮助球队将优势扩大到两位数。本以为福建浔兴男篮继续保持领先优势,不成想这一攻之后,福建浔兴男篮却陷入“得分荒”。青岛国信队抓住机会,打出一波9:2的进攻高潮,将分差缩小至2分。小将曾凌铨试图用三分球帮助球队“止血”,田桂森也两罚全中,但这些得分都是杯水车薪,对手成功追平比分甚至反超。上半场结束时,福建浔兴男篮落后11分。

易边再战,青岛国信队依旧控制着比赛场面,两队分差始终维持在两位数。尽管福建浔兴男篮一度在外线发力,张旭和翁金郎连续命中三分球,将分差缩小到个位数,但他们的防守没能跟上,青岛国信队很快又将比分拉开。

末节,青岛国信队一度将分差拉开至16分,翁金郎见状,通过突破得分,帮助福建浔兴男篮“止血”。无奈巨大的分差让比赛失去了悬念,最终全场比赛结束,福建浔兴男篮以67:77不敌青岛国信队,遭遇夏季联赛“开门黑”。

今日13:30,福建浔兴男篮将对阵强敌辽宁男篮。届时,晋江球迷可以通过咪咕视频观看直播。

## 羽毛球亚青赛 中国队无缘团体赛四强

本报讯(记者 李诗怡)昨日,2023年亚洲青年锦标赛团体赛在印尼日惹收官。在1/4决赛中,中国青年队以大比分1:3不敌日本队,遗憾无缘四强。

本届亚青赛团体赛共有14支队伍参加,中国队与印尼队、越南队同处A组。小组赛中,中国队首战以5:0大胜越南队,但在第二场对阵印尼队时以大比分1:4告负,以小组第二出线,晋级八强。

经过小组赛后的二次抽签,中国队在1/4决赛遭遇日本队。经过较量,除了混双项目朱一珺/黄可欣以2:1击败谷冈大后/田口真彩外,中国队在女单、男单和女双项目均以1:2不敌日本队。最终,中国队以大比分1:3不敌日本队,遗憾无缘四强。据悉,亚青赛团体赛迄今举办了14届,这是中国队第2次止步八强。

自即日起,中国队还将参加单项赛。

## 中乙联赛第10轮 海南之星队主场 战平绍兴上虞翼龙队



本报讯(记者 李诗怡)近日,2023中国足球协会乙级联赛迎来第10轮比赛。海南之星队坐镇海口观澜湖·中国足球(南方)训练基地迎战绍兴上虞翼龙队。经过激战,双方以0:0握手言和,各取1分。

本场比赛,海南之星队由肖开提江·塔依尔、何统帅、黄怡景、何鑫杰、史乐天等人首发,绍兴上虞翼龙队派出谢世仙、黄成、王鑫、赵志豪、崔祺等首发队员。

第15分钟,绍兴上虞翼龙队进攻造成海南之星队禁区内混乱,不过,黄成连续两脚射门都被对手封堵,无缘破门。第25分钟,海南之星队获得前场定位球机会,由肖开提江主罚,球开到禁区弧线附近,何统帅接球后尝试远射,可惜球高出横梁,并未命中。上半场战罢,两队互交白卷。

下半场,海南之星队加强了进攻强度。第55分钟,海南之星队成功攻入绍兴上虞翼龙队门前,全新加盟的63号黄开洲门前第一次射门,可惜打到了防守队员身上,史乐天上前抢断,尝试第二次射门,可惜偏出了门框。第60分钟,黄开洲带球杀入禁区,但一脚射门稍稍偏出。下半场补时5分钟,两队仍有互有攻守,但都没能改写比分。最终,海南之星队主场以0:0战平绍兴上虞翼龙队,两队各取1分。本轮结束后,海南之星队积7分,排在南区倒数第二,落后第四名江西黑马青年队7分。

下一轮,海南之星队将于7月15日远征晋江,在晋江市足球训练中心挑战泉州亚新队。

### 相关新闻

## 9分惜败 东石队无缘决赛

本报讯(记者 张茂霖)昨晚的另一场1至4名排位赛,在晋江东石队与泉州宝盖队之间展开。本场比赛,晋江东石队开局不佳,首节仅得到8分。尽管晋江东石队努力追分,并在第四节将分差缩小至5分,但在关键时刻连体犯规,最终以55:64落败,无缘决赛。

刚开局,晋江东石队没有进入状态,得分效率低。比赛进行到节中,晋江东石队仅依靠张培思的罚球和快攻得到3分,而泉州宝盖队内外投射连连取分,打出19:3的攻击波,建立比分优势。

次节,晋江东石队的“00后”小将张炯耀表现抢眼,他连续命中投篮,帮助球队缩小分差。另外,张培思、张思博也有得分入账。上半场结束时,他们将分差缩小至9分。

第三节,晋江东石队的“魔术师”刘庚申多次上演精彩妙传和快攻“一条龙”上篮,引得现场球迷连连叫好。

决战来到第四节,张炯耀利用速度多次完成抢断和快攻上篮,帮助晋江东石队缩小分差。随着萧云南内线强打成功,双方分差缩小至5分,比赛进入白热化阶段,现场气氛一触即燃。

关键时刻,晋江东石队出现连体犯规,泉州宝盖队两罚一掷,连得4分,再次拉开分差。最终,晋江东石队以55:64不敌泉州宝盖队,错失全国“村BA”东南区比赛入场券。

今日19:30,晋江东石队将与莆田郊尾队在英林东埔篮球场争夺季军。